Task 11 [5 punktow aktywnosci] - klasa V

Wykonaj odpowiednie dziatania i zapisz odpowiedz.

a)

b)

d)

W pewnej szkole wydano 450zt na nagrody laureatom
konkursu koled. Na ksigzki przeznaczono % catej kwoty,

zas na gry planszowe % catej kwoty. Za pozostatq czesé
zakupiono stodycze. Ile pieniedzy wydano na stodycze?

Kasia zaprosita na urodziny swoje dwie najlepsze
przyjaciétki - Joanne i Kinge. Joanna zjadta % catego
tortu, Kinga - % catego tortu. Najwiekszq czes$¢ dostata
Kasia, jako solenizantka. Jaka cze$é tortu dostata
Kasia?

Pan Krystian i pan Rafat urzadzili bardzo gtupie zawody
w jedzeniu ciasta. Pan Krystian zjadt 3 %kg ciasta, za$
pan Rafat jedynie 1§kg ciasta. O ile wiecej kilograméw
ciasta zjadt pan Krystian niz pan Rafaf?

Po tygodniu solidnego przeczyszczenia pana Krystiana i
pana Rafata z poprzedniego podpunktu, pan Krystian
pochwalit sie, ze zjadt o ponad 2kg ciasta wiecej niz pan
Rafat. Czy miat racje?



